

# 东昌湖爬出一只“鳄鱼龟”

半米长，七八斤重，样子凶猛，市民将它放回湖里

本报聊城8月29日讯(记者 焦守广) 29日，在市区古城东南角楼附近，一市民在东昌湖边发现一只身长约半米，重达七八斤乌龟样的“怪物”。不同的是，它的皮肤和尾巴很像鳄鱼。江北水城集团工作人员表示，“怪物”应该是只鳄鱼龟。

29日上午，在古城区东南角楼附近的东昌湖边，记者见到了这只龟，不少路人在围观。“怪物”很像乌龟，身躯庞大厚重，龟壳灰褐色，身体淡黄色，长着锋利的爪子。与普通乌龟不同的是，它尾巴特别长，有约二十厘米，占到了身体总长度的三分之一。上面布满角质状的突起，看上去像是鳄鱼尾巴。“千万别离它太近，会咬人的！”围观的一位市民说，这“乌龟”很凶，刚才差点咬到人。市民陈先生用网杆用力提了提，他估计，得有七八斤重。

东昌湖保洁员李女士发现的这只“乌龟”，“我正在湖边清理垃圾，看到台阶上爬上来个黑乎乎的东西。”李女士觉得应该是个乌龟，赶紧找几个人，用网兜把它弄到水桶里。

“这只龟多少钱，你出个价吧！”不少过路的人看到大乌龟后要高价购买。但李女士一口拒绝。“给多少钱也不卖！万一吃了怎么办？”李女士说，刚才还有自称是动物园的人想要，劝说她把乌龟放到动物园，但她对对方的身份有怀疑，没有答应。下午4点，李女士把乌龟放回湖里。

聊城江北水城集团工作人员告诉记者，看上去应该是只鳄龟，去年也有市民曾捞到过一只，和这个很像。由于没有专业研究，所以他们也不是很确定。“真是鳄龟的话，的确可能会咬人。”



这只鳄鱼龟半米长，尾巴上面布满角质凸起，很像鳄鱼。  
本报记者 焦守广 摄

[救助刘勇追踪>>](#)

## 九旬老人 每天登门探望不留名

本报聊城8月29日讯(记者 刘铭)

本报连续报道了刘勇一家的遭遇，引起水城市民关注，连日来不断有好心人到刘勇家探望，并捐款捐物。其中有一名90岁的老人，几乎每天都去看望孩子，并给孩子带些水果食品，留几百块钱，但问起他的名字时却从来不说。

刘勇告诉记者，自上周报道了家庭情况后，豆营社区王宅村一位老人经常到家里去看孩子，但他从来都没见过老人的面。“也不知道老人家什么时候去，但每天都会去看看，有时候带些水果，有时候买些食品给孩子带过去，还给留几百块钱。”

刘勇的妻子岳佰芹说，老人从来没有去过家里，孩子说，老人每次过去都把孩子喊道门外，把东西让孩子拿回去就离开。

据了解，8月27日，鸿发通讯城几名员工携家属，带着玩具、书包以及部分课外读物再次到刘勇家看望孩子，并留下几百元钱。当天，还有几位热心市民前去看望，捐款千余元。

★黄金节点 ★超大规模 ★同步齐鲁车展  
★厂商优惠 ★团购秒杀 ★尽在金秋车展

# 2011聊城金秋汽车文化博览会 即将盛大启幕

主办：聊城市汽车流通行业协会

承办：齐鲁晚报·今日聊城

时间：2011年9月8日-11日

地点：开发区金羊物流园（东昌路东首向北300米）



垂询电话：0635-8278128